

2025年10月10日

各位

会 社 名 株式会社 GENDA 代表者名 代表取締役社長 CEO 片岡 尚 (コード番号:9166 東証グロース市場) 問合せ先 常務取締役 CFO 渡邊 太樹

(TEL 03-6281-4781)

株式会社カジ・コーポレーションの株式の取得(連結子会社化)に関するお知らせ

株式会社 GENDA (本社:東京都港区、代表取締役社長 CEO:片岡 尚)及びグループ会社(以下、「当社グループ」)は、カラオケ機器の流通事業を行う株式会社カジ・コーポレーション(本社:愛知県名古屋市、代表取締役会長:花水 範明、代表取締役社長:前川 智範、以下「カジ・コーポレーション」)の発行済株式の100%を取得し、子会社化することについて、本日開催の取締役会において決議いたしましたことを、以下のとおりお知らせいたします。

記

1. 取得の理由

当社グループは、「世界中の人々の人生をより楽しく」を Aspiration(アスピレーション=大志)に掲げ、その実現のためグローバルにエンターテイメントのネットワークを構築し、世の中に流通する「楽しさの総量」を増やすことを目指しております。 M&A によって当社ならではのエンタメ経済圏を構築する過程において、アミューズメント施設を中心とする「エンタメ・プラットフォーム」を国内外で拡大しながら、当社グループのエンタメ経済圏内でシナジー効果の期待できるエンターテイメント企業及び事業等の M&A も積極的に実施し、エンタメ事業ならではのボラティリティを超越するとともに当社グループ内の企業間で相互に事業拡大及び利益貢献する構造を構築しております。

当社グループは、エンタメ・プラットフォーム事業として、カラオケ施設「カラオケ BanBan」の運営や、カラオケ機器の流通等、カラオケ関連事業を展開しております。

カラオケ機器ディーラーとして業界 2 位の規模である当社グループの株式会社音通 (本社:大阪府大阪市、代表取締役社長:羽牟 秀幸、以下「音通」) に加え、同1位として確かな地位を築いているカジ・コーポレーションが当社グループに参画いたします。これにより、当社グループ

のカラオケ機器流通事業は、業界におけるリーディングポジションをより強固なものとし、取扱 台数の大幅な増加等、盤石な事業基盤を構築します。

また、カラオケ BanBan 等のデイ市場(カラオケ施設等の昼間から営業している店舗)での役務を終えた比較的年式の新しいレンタル機器は、ナイト市場(スナックやクラブなど夜間営業をメインとする店舗)でのレンタル機器として再流通させることが可能です。ナイト市場では古いカラオケ機器が多く流通していますが、今後は、音通と同様に役務を終えたばかりの年式の新しいカラオケ機器をナイト市場でのレンタルに投入してまいります。カジ・コーポレーションにおいても、ナイト市場におけるカラオケ機器の設備年数の若返りを図ることで、顧客満足の向上とカラオケ機器レンタルの取引条件の改善を図ります。

当社グループではこれまで、アミューズメント施設やカラオケ施設運営企業をグループに迎えることで事業規模を拡大し、グループ内シナジーによる売上向上やスケールメリットを活かしたコスト削減等の PMI により、グループインした企業の収益を伸長させております。今回、当社グループのカラオケ機器ディーラーとして従来の体制にカジ・コーポレーションが加わることにより、営業エリアが飛躍的に拡大し、メンテナンスネットワークが相互に補完されるほか、グループ全体のカラオケ機器の取扱台数の増加を背景とした流通の効率化を実現してまいります。

今後とも当社グループは「世界中の人々の人生をより楽しく」という Aspiration の実現のため、多様なエンターテイメント体験をお届けしてまいります。

2. 取得する子会社の概要

(1)	名				称	株式会社カジ・	コーポロ	ノーション	
(2)	所		在		地	愛知県名古屋市	中村区名	名駅南二丁目 13番 18号	
(3)	/	きせの	役職	. ـ	Þ	代表取締役会長	花水	範明	
(3)	112	る日の	′1又収	• 17.	1	代表取締役社長	前川	智範	
(4)	事	業	内	7	容	カラオケ機器の	賃貸、則	反売及び卸売	
(5)	資		本		金	9,500 万円			
(6)	設	立	年	月	目	1984年4月			
						投資事業有限責	任組合	アドバンテッジパートナー	ーズV号:67.26%
(7)	持	分	片	.	率	AP Cayman Part	ners II	I, L.P. : 23.00%	
	14	カ	И	L	-41.	Japan Fund V,L	.P. :5	. 94%	
						アドバンテッジ	パート	トーズ投資組合 82 号 : 3.	80%
						資本関係	該当な	L	
(0)	上	場	会	社	と	人 的 関 係	該当な	L	
(8)	当 詩	亥 会	社の)関	係	取引関係	カジ・	コーポレーションから当	社の子会社である株式
						取 引 関 係	会社シ	ン・コーポレーションへ	販売があります。
(9) 最近3年間の財政状態及び経営成績※									
決		算			期	2023年2月	期	2024年2月期	2025年2月期
売		上			高	4, 355	百万円	4,867 百万円	4,544 百万円
営	業		利		益	226	百万円	253 百万円	217 百万円
経	常		利		益	213	百万円	246 百万円	675 百万円
当	期	純	利		益	62	百万円	88 百万円	377 百万円

※カジ・コーポレーションは 2025 年8月に本株式取得の対象外の事業を売却しております。上記数値は対象事業 (カラオケ機器の流通事業) のみの数値です。純資産、総資産及び1株当たり数値については、過去実績が不可分であるため、省略しております。

3. 取得の相手先の概要

(1)	名称	投資事業有限責任組合アドバンテッジパートナーズV号
(2)	所 在 地	東京都港区虎ノ門四丁目1番 28 号
(3)	設 立 根 拠 等	投資事業有限責任組合契約に関する法律に基づく投資事業有限責任組 合
(4)	組 成 目 的	主として日本国内の会社等が発行する株式及び株式関連証券に対する 投資を行うこと
(5)	組 成 日	2015年10月30日
(6)	出 資 の 総 額	42, 373, 737, 374 円
(7)	出資者・出資比率・出資者の概要	同組合の出資者は、日本国内の金融機関等で構成されておりますが、具体的な名称及び出資比率については、同組合の方針により非開示とさせていただきます。
		名 称 AP V GP 投資組合
		所 在 地 東京都港区虎ノ門四丁目 1番 28 号
(8)	業務執行組合員の概	代表者の 株式会社 AP V GP
(0)	要	役職・氏名 代表取締役 笹沼 泰助
		事 業 内 容 投資事業組合財産の運用及び管理
		出 資 総 額 423,737,374 円
		名 称 一
		所 在 地 -
(9)	国内代理人の概要	代表者の一
(3)	日门八左八ツ 例女	役職・氏名
		事業内容 -
		資 本 金 -
		上場会社と
		当該ファンド 該当なし
		との間の関係
	上場会社と当該	上場会社と業
(10)	ファンドとの間の関	務執行組合員 該当なし
	係	との間の関係
		上場会社と
		国内代理人 該当なし
		との間の関係

(1)	 名 称	AP Cayman Partners III, L.P.	
	ra	c/o Walkers Corporate Limited, 190 Elgin Avenue, George Tow	'n,
(2)	所 在 地	Grand Cayman KY1-9008, Cayman Islands	,
(3)	設 立 根 拠 等	the Exempted Limited Partnership Act of the Cayman Islands	
(4)	44 17 44 110	主として日本国内の会社等が発行する株式及び株式関連証券に対す	る
(4)	組 成 目 的	投資を行うこと	
(5)	組 成 日	2015年10月27日	
(6)	出 資 の 総 額	14, 490, 939, 394 円	
(7)	出資者・出資比率・出資者の概要	同ファンドの出資者は、主にファンドオブファンズ、ファミリーオフス等で構成されておりますが、具体的な名称及び出資比率についてに同ファンドの方針により非開示とさせていただきます。	
		名 称 AP Cayman Partners III General Partner, L.P.	
		所 在 地 c/o Walkers Corporate Limited, 190 Elgin Avenu	e,
		George Town, Grand Cayman KY1-9008, Cayman	
		Islands	
(8)	業務執行組合員の概	代表者の General Partner: Cayman Capital Management II	Ι,
	要	役職・氏名 Inc.	
		Director: Douglas R. Stringer	
		事 業 内 容 投資事業組合財産の運用及び管理	
		出 資 総 額 144,909,394円	
		名 称 -	
		所 在 地 一	
(9)	国内代理人の概要	代表者の -	
	国的代理人の佩安	役職・氏名	
		事業内容 —	
		資 本 金 一	
		上場会社と	
		当該ファンド 該当なし	
		との間の関係	
	上場会社と当該	上場会社と業	
(10)	ファンドとの間の関	務執行組合員 該当なし	
	係	との間の関係	
		上場会社と	
		国内代理人 該当なし	
		との間の関係	

(1)	 名 称	Japan Fund V, L. P.		
>		c/o Walkers Corporate Limited, 190 Elgin Avenue, George Town		
(2)	所 在 地	Grand Cayman KY1-9008, Cayman Islands		
(3)	設 立 根 拠 等	the Exempted Limited Partnership Act of the Cayman Islands		
(4)	VI	主として日本国内の会社等が発行する株式及び株式関連証券に対する		
(4)	組 成 目 的	投資を行うこと		
(5)	組 成 日	2017年4月25日		
(6)	出 資 の 総 額	3, 741, 383, 838 円		
	出資者・出資比率	同ファンドの出資者は、主に金融機関、ファンドオブファンズ等により		
(7)	・出資者の概要	構成されておりますが、具体的な名称及び出資比率については、同ファ		
	・山貝日の帆女	ンドの方針により非開示とさせていただきます。		
		名 称 Japan Fund V GP, L.P.		
		所在地 c/o Walkers Corporate Limited, 190 Elgin Avenue		
		George Town, Grand Cayman KY1-9008, Cayman		
(0)	業務執行組合員の概	Islands		
(8)	要	代表者の General Partner: Japan Fund V, Inc.		
		役職・氏名 Director: Darren Stainrod		
		事 業 内 容 投資事業組合財産の運用及び管理		
		出 資 総 額 37,413,838円		
		名 称 一		
		所 在 地 一		
(0)	見む小畑」の埋ま	代表者の -		
(9)	国内代理人の概要	役職・氏名		
		事業内容 -		
		資 本 金 一		
		上場会社と		
		当該ファンド 該当なし		
		との間の関係		
	上場会社と当該	上場会社と業		
(10)	ファンドとの間の関	務執行組合員 該当なし		
	係	との間の関係		
		上場会社と		
		国内代理人 該当なし		
		との間の関係		

(1)	名 称	アドバンテッジパートナーズ投資組合 82 号		
(2)	所 在 地	東京都港区虎ノ門四丁目1番28号		
(3)	設 立 根 拠 等	民法		
(4)	44 H 44 HX	主として日本国内の会社等が発行する株式及び株式関連証券に対する		
(4)	組 成 目 的	投資を行うこと		
(5)	組 成 日	2019年7月1日		
(6)	出 資 の 総 額	101, 390, 000 円		
		同組合の出資者は、株式会社アドバンテッジパートナーズ及びその関係		
(7)	出資者・出資比率	会社並びにそれらの役職員等で構成されておりますが、具体的な名称・		
	・出資者の概要	氏名及び出資比率については、同組合の方針により非開示とさせていた		
		だきます。		
		名 称 株式会社 AP3		
		所 在 地 東京都港区虎ノ門四丁目1番28号 虎ノ門タワーズ		
	業務執行組合員の概	オフィス 17 階		
(8)	要	代表者の代表取締役 笹沼 泰助		
	Ø.	役職・氏名		
		事 業 内 容 投資事業組合財産の運用及び管理		
		出資総額0円		
		名 称 一		
		所 在 地 一		
(9)	国内代理人の概要	代表者の一		
		役職・氏名		
		事業内容 —		
		資本金-		
		上場会社と		
		当該ファンド 該当なし		
		との間の関係		
	上場会社と当該	上場会社と業		
(10)	ファンドとの間の関	務執行組合員 該当なし		
	係	との間の関係		
		上場会社と		
		国内代理人 該当なし		
		との間の関係		

4. 取得株式数、取得価額及び取得前後の所有株式の状況

(1)	異動前の所有株式数	0 株
(2)	取 得 株 式 数	482,318 株(※2)
(3)	異動後の所有株式数	482,318 株(所有割合 100%)(※ 2)

- ※1 取得価額につきましては、当社の直前事業年度の末日における純資産額の15%を上回る金額かつ連結純資産額の15%を下回る金額であり、当事者間の守秘義務契約に基づき、非開示とさせていただきます。取得価額につきましては、外部の専門家による株式価値評価及び法務・財務に関する調査の結果等を合理的に勘案の上、当事者間の協議を経て、決定しております。
- ※2 取得株式数は、カジ・コーポレーションが本日現在発行している発行済株式総数です。 カジ・コーポレーションは、本日現在において、24,882 個の新株予約権を発行しております。当社は、株式譲渡実行時までに当該新株予約権が行使された場合には、当該行使により発行される株式についても併せて取得します。なお、当該新株予約権がすべて行使された場合、発行株式数は24,882株です。

5. 取得の日程

(1)	取締役会決議日	2025年10月10日
(2)	契 約 締 結 日	2025年10月10日
(3)	取引実行日	2025年11月4日(予定)

6. 今後の見通し

本件に伴う当社の2026年1月期連結業績及び財務状況に与える影響につきましては、軽微であると見込んでおりますが、事業の大幅な状況変化により財務的影響が生じる場合には、明らかになった時点で速やかに開示いたします。

以 上